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REGIONE CALABRIA 
Il Presidente 
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Ep.c. 

Al Signor Presidente del Consiglio Regionale 
Dott. Salvatore Cirillo 

Al Consigliere 
Sig. Vincenzo Bruno 

Segretariato Generale 
Settore Atti del Presidente 
e Rapporti con il Consiglio Regionale 

LORO SEDI 

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta n.88/13" "In ordine all'annullamento dell'Avviso 
Parchi Culturali Calabresi" - Proponente Cons. Bruno. Trasmissione risposta. 

Con riferimento all'interrogazione consiliare in oggetto, si trasmette per gli adempimenti 

di competenza, la risposta della Direzione Generale del Dipartimento Turismo, Cultura e Identità 

Territoriale prot.322295 del 21 aprile e.a .. 

All.02 

D'ordine del Presidente 
Luciano Vigna 
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La necessità di riorientare l'intervento nell'ambito di una strategia più ampia e integrata è stata ulteriormente 
rafforzata dalle criticità applicative riscontrate nen• Avviso. Il decreto di revoca dà conto del fatto che alcune 
disposizioni presentavano complessità tali da incidere sull'efficienza dei procedimenti attuativi e, 
conseguentemente, sull'efficacia degli interventi finanziabili. 

Si tratta di criticità legate alla struttura dei partenariati. alla gestione dei procedimenti, alla coerenza con i tempi 
di attuazione delle risorse FSC e POC e al rischio di frammentazione degli interventi. La loro rimozione 
avrebbe richiesto modifiche così profonde da alterare radicalmente l'impianto ori.ginario dell'Avviso, rendendo 
preferibile - sotto il profilo della trasparenza, della certezza amministrativa e della coerenza programmatoria 
- procedere alla revoca integrale. 

Cittaddla Regionale "Jole Santelli", Viale Europa- Località Gamaneto 88100Catanzaro 
telefono: + 390%185 - e-mail: u93esisttmìçultumli@rqjone.gùab,ria.it PEC: uoa.sisre,piçmrupdi@pec;,t;qjoM caJabJ:jtjr 



Cordialmente Il Dirigente 

M. Antonella CAUTERUCCIO 
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